
ZÁKLADNÉ INFORMAČNÉ POKYNY PRE ZÁKONNÝCH ZÁSTUPCOV 

dieťaťa prihláseného do denného prímestského tábora ( ďalej iba ,, tábora“) 

 

KONTAKTY:  

Tel. kontakt:  0915 938 896 (Vedúci - vychovávateľky) , 0911 120 126- riaditeľka CVČ 

e-mail: cvcprima+prihlaska @gmail.com 

 

PRÍCHOD DIEŤAŤA DO TÁBORA:  je každý deň od  7:00 do 8:00 hod. v  CVČ PRIMA, 

SNP 39, Krompachy-prosíme o dochvíľnosť z hľadiska hlásenia stravy- obed. 

 

ODCHOD DIEŤAŤA Z TÁBORA : je každý deň v čase 14:00 najneskôr do 14:45 hod. z CVČ 

PRIMA, SNP 39, Krompachy, alebo v nevyhnutnom prípade na základe vopred dohodnutého času 

Vedúceho tábora a zákonného zástupcu dieťaťa 

 

POKYNY PRE ZÁKONNÝCH ZÁSTUPCOV DIEŤAŤA : sú prístupné na web sídle 

a nástenke v  CVČ PRIMA   

 Návrh programu denného prímestského tábora - Plagát je zverejnený prostredníctvom 

rôznych médií 

 Organizátor si vyhradzuje právo na zmenu programu 

 V cene účastníckeho poplatku denného prímestského tábora sú zahrnuté: náklady na 

program, poistné, doprava, vstupenky, obed, pitný režim, starostlivosť odborných 

pedagogických programových vedúcich , režijné náklady  a drobné odmeny na celý týždeň.  

 Účastníci sa riadia táborovým poriadkom, s ktorým sú oboznámení v prvý deň pobytu po 

príchode. Dodržiavanie týchto pravidiel je nevyhnutné z dôvodu dodržiavania ochrany 

zdravia, bezpečnosti a plynulý priebeh činností. 

 

 



 

ZÁKONNÝ ZÁSTUPCA  DIEŤATA SVOJÍM PODPISOM POTVRDZUJE, 

 že bol oboznámený s podmienkami vylúčenia dieťaťa z tábora na základe platnej 

Smernice  zverejnenej na web sídle CVČ PRIMA, 

 v prvý deň nástupu je potrebné, aby prišiel rodič spolu s dieťaťom a priniesol vyplnené: 

ČESTNÉ PREHLÁSENIE O BEZINFEKČNOSTI (nepotvrdzuje lekár, rodič 

potvrdzuje informácie v potvrdení 3 dni pred konaním tábora) a ďalšie potrebné 

dokumenty zverejnené na web sídle, 

 pred vstupom dieťaťa do tábora odovzdá kópiu:  PREUKAZU  POISTENCA  

DIEŤATA, 

 zabezpečí dieťaťu každý deň (dieťa si bude každý deň nosiť so sebou) : DESIATU, 

OLOVRANT, PITIE, PRŠIPLÁŠŤ, (jedlo pre deti pripravte podľa uváženia). 

 

NEVYHNUTNÉ  VYBAVENIE  DIEŤAŤA DO TÁBORA JE : plecniak,  hygienické 

vreckovky, prezuvky, pevná športová obuv,  pršiplášť, pokrývka hlavy v prípade slnečného 

počasia, plastová fľaša s nápojom, desiata, olovrant, náhradné oblečenie v prípade náhlej zmeny 

počasia, alebo potreby na základe požiadaviek vedúcich tábora. 

 

V TÁBORE  SÚ ZAKÁZANÉ -  žuvačky, tvrdé cukríky,  drahé cenné predmety a predmety  

ohrozujúce zdravie detí, mobilné telefóny, finančné prostriedky. 

 Za mobilný telefón, finančné prostriedky a cenné predmety dieťaťa nenesie zodpovednosť 

programový vedúci a ani iný pracovník CVČ PRIMA. Z tohto dôvodu sa neodporúča 

uvedené predmety do tábora nosiť! 

Rodič je povinný pri odovzdávaní v čase príchodu dieťaťa pravdivo informovať 

o zmene zdravotného stavu dieťaťa! 

Akákoľvek zmena zdravotného stavu dieťaťa bude okamžite hlásená zákonnému 

zástupcovi dieťaťa ! 



 Pokiaľ dieťa z rôznych dôvodov nemôže do tábora nastúpiť, rodič je povinný telefonicky 

nahlásiť najneskôr deň vopred , alebo do 8,00 hod. daného dňa, 

  Ak dieťa ochorie, poplatok – jeho alikvotná časť - sa mu vráti za daný deň 

neprítomnosti (obed,  vstupenka: podľa programu daného dňa), 

 Najneskôr do 3 pracovných dní po skončení tábora je potrebné, aby zákonný 

zástupca dieťaťa požiadal o vrátenie finančných prostriedkov, 

 V prípade potreby nás neváhajte kontaktovať a bližšie informácie dostanete na 

horeuvedenom telefónnom čísle a e-maile.  

 

Prosíme vás o dodržiavanie uvedených pokynov v záujme vašich detí . 

 

Našim cieľom je , aby vaše deti mali príjemné a veselé spomienky na čas 

strávený v našom dennom prímestskom tábore. 

 


